

Мои горизонты"

Автор:Мармарова А.В.

«Как хорошо когда у человека есть возможность выбрать себе профессию не по необходимости, а сообразуясь с душевными склонностями.» Апшерони А.

В жизни каждого молодого человека наступает момент,когда перед ним стаёт выбор профессионального направления.Ежедневно в мире принимаются миллионы решений. Одни из них приближают человека к мечте, другие губят судьбы.

Кто из нас не сталкивался с важнейшим выбором в жизни- выбором профессии?

Что касается меня,то мой выбор профессии был скорее неосознанным. Сначала я отучилась в колледже искусств и стала дирижёром хора. Хотела ли я быть музыкантом? Нет. Это направление для меня выбрали мои родители,не спрашивая о моей мечте. Закончив колледж я пошла работать в школу,но удовольствие от профессии не было ,поэтому ,проработав год в школе я уволилась и стала «работать» мамой . В течение 10 лет в нашей семье один за одним появились четверо прекрасных детей и именно они вернули меня в профессию. Став уже взрослым человеком,я, осознанно и с удовольствием, вернулась в педагогику. Начинать работать в школе было очень сложно,но мне очень хотелось воспитывать и направлять детей. Так в 2022 году ,пройдя конкурсный отбор ,я стала советником директора по воспитанию,навигатором детства. Сейчас я счастлива,потому что нашла себя,нашла свой путь ,своё направление . Однако ,я считаю,что моя встреча с профессией произошла очень поздно. И очень сожалею о том,что в то время,когда я заканчивала школу не было таких профориентационных проектов,как «Билет в будущее» Каждый четверг во всех школах России проводятся занятия в рамках курса «Россия-мои горизонты».Это не скучные лекции,которые когда-то были в моей школе.

Еженедельные занятия разработаны опытными специалистами по профориентации и направлены на знакомство школьников с профессиональными направлениями.

Проект Минпросвещения России реализуют уже второй год по всей стране.

Курс «Россия – мои горизонты» – важный и нужный проект, который помогает строить будущее нынешним школьникам, выбирать важные знания и кратчайший путь к своей профессии, даёт уверенность в своём выборе и собственных силах.Эти уроки

помогают ученикам найти ориентир для их занятости. Ведь для подростка принятие такого важного решения как определение профессии, подходящей для него – выбор не из лёгких, потому что он определяет дальнейшую жизнь.

Проект "Билет в будущее" — это не просто программа, а возможность для учеников, педагогов и общества в целом. Он дарит надежду на то, что молодое поколение будет расти, развиваться и стремиться к своим целям с уверенностью и решимостью. . Этот проект -возможность для молодого поколениям находить свой путь и достигать успеха,а ведь именно эти мальчишки и девчонки будут строить нашу страну,делать её ещё сильнее и могущественнее. А всем известно,что только квалифицированные специалисты,люди ,которые находятся на своём месте,смогут не только удержать курс страны в нужном направлении ,но и развить экономику страны до недостижимых для других стран высот. Россия сейчас -страна, где действительно предоставляются максимально широкие возможности для того, чтобы молодежь росла и развивалась.Задача нынешних подростков состоит в том,что надо просто принять эту помощь ,поставить себе цель и добиться того, о чём они мечтают сейчас.Ведь мечты должны сбываться! И если Вам скажут,что мечты не сбываются-не верьте.Она сбываются,если за них бороться!

[#Россиямоигоризонты](#)

[#Билетвбудущее](#)

[#НавигаторыДетства](#)

[#навигаторыдетстваб1](#)



REDMI 10C

